NanoLutein 

Uue ajastu toode silmadele 

FitLine NanoLutein - see on maailma esimene nanomitselleeritud toode silmadele, milles sisalduvad luteiin, zeaksantiin ja E-vitamiin. Mõjub optimaalselt silmadele ja nägemisele.   

Arstiteadlased on 18.sajandi lõpust nimetanud kohta silma võrkkestas, kus tekkiv kujutis on kõige teravam, “kollaseks punktiks” või maakulaks, sest nimetatud piirkond silma võrkkestas on selgelt eristatavalt kollast värvi. 1980ndatel näidati, et vaid millimeetrites mõõdetava suurusega piirkonna kollase värvumise põhjustab luteiini ja zeaksantiini ebatavaliselt suur hulk - neid on seal tuhat korda rohkem kui veres. Luteiin ja selle tütarkomponent zeaksantiin kuuluvad nagu  
ß-karoteengi suurde, karotenoidide nime kandvasse gruppi. See koosneb taimsetest pigmentidest, mis tagavad looduses kollase, punase ja oranži värvi olemasolu. See peaks tähendama, et need kaks ainet on olulised inimese nägemisteravuse säilimisel kõrge vanuseni. Silmalääts kontsentreerib ja fokusseerib valguskiired maakulale. 
Viimasel ajal on täheldatud võrkkesta düstroofia, glaukoomi ja katarakti teket aina noorematel inimestel.

Teaduslik-tehniline progress on mõjutanud oluliselt silmade koormust. Igasugune ere valgus, arvuti monitori kiirgus, televiisorist tulev kiirgus - kahjustavad just kõige rohkem silma väga olulist osa - maakulat. Rahvakeeli on see tuntud kui silmapõhjade lupjumine. 

Lisaks on veel teised riskifaktorid, mis põhjustavad silmade haigestumist:

* suitsetamine;                                                                                                                                                                          * tasakaalustamata toitumine;                                                                                                                                                    * heledat värvi iiris;                                                                                                                                                             * stress;                                                                                                                                                                                * naissugu;                                                                                                                                                                      * vanus üle 40 aasta.

Üheks oulisimaks meetodiks võitlemaks silma võrkkesta kahjustusega on antioksüdantide tarbimine. Karotenoididest vaid luteiin ja zeaksantiin  on võimelised tungima silma kudedesse, efektiivselt kaitsma meie silmi, eriti võrkkesta keskmist osa, agressiivse päeva valguse spektri eest. Nad kaitsevad võrkkesta lagunemast ja kristalli hägustumast tänu vabade radikaalide hävitamisele. Selles protsessis mängib olulist rolli ka E-vitamiin, mis kiirendab kahjustatud võrkkesta rakkude regeneratsiooni, takistab veresoonte ja kapillaaride jäigastumist ning ahenemist.

Nanoluteiini tarvitatakse:

* arvutiga töötamisel halvenenud nägemise korral;                                                                                                                  * silmade kurnatuse korral;                                                                                                                                                * pika ja pingelise silmade kurnamise perioodil (näiteks eksamid);                                                                                                    * silmapõletike korral;                                                                                                                                                       * lühinägelikkuse puhul;                                                                                                                                                    * võrkkesta düstroofia korral;                                                                                                                                                   * algava katarakti korral;                                                                                                                                               * kontaktläätsede kandmise korral;                                                                                                                           * diabeedi korral;                                                                                                                                                                    * glaukoomi korral. 

 
 Milles seisneb FitLine NanoLutein`i erilisus? 

   1. Kõrgeim kvaliteet, puhtus ja garantii - GMP standard - eksklusiivtoode vaid  
РМ-International AG-lt.
   2. Luteiin ja zeaksantiin on rasvlahustuvad ja neid loetakse seetõttu raskelt omastatavateks aineteks. Tänu patenteeritud ja teaduslikule NanoSolve tehnoloogiale saavutatakse nende ainete 5 - 10 korda kiirem ja efektiivsem bio-omastatavus, kui traditsiooniliste mittemitselleeritud toodete puhul.    

   3. Toode ei sisalda konservante - ainult naturaalsed komponendid.

   4. Patenteeritud ekstrahheerimismeetod, mis võimaldab säästvalt kätte saada vajalikud komponendid kõrgkvaliteedilistest rasvadest ja õlidest. Patenteeritud toormaterjal.   

   5. Sisaldab keerulisi luteiini eetreid sellisel kujul, millisel viisil on nad naturaalsel kujul aed- ja puuviljades.   

   6. Luteiini keeruliste eetrite bio-omastatavus on 61% parem, kui tavaolekus luteiinil. 

   7. Hoolikalt valitud grupp (luteiini, zeaksantiin, E-vitamiin) parandada koostöös tõhusust ja kvaliteeti. 

Seega Nanoluteiin: 

* hoiab ära ja aeglustab võrkkesta düstroofiat;                                                                                                                   * aitab taastada silma kahjustud struktuuri;                                                                                                                          * parandab silma kudedes verevarustust;                                                                                                                          * kaitseb silmi ultraviolettvalguse eest;                                                                                                                     * tagab ainevahetusjääkide eemaldamise;                                                                                                                             * tõstab silma töövõimet;                                                                                                                                                      * eemaldab silma punetuse, ebamugavustunde ja valuaistingud silmas. 
Toidulisand, 30 ml pudel. 1 pakend sisaldab 60 annust. 

	Koostis
	100 g kohta

	Energia
	1396 kJ (337kcal)

	Proteiin
	< 0,1g

	Süsivesikud
	80,3g

	Rasvad
	16,1g 

	Luteiin
	380mg

	Zeaksantiin
	21mg

	E-vitamiin
	1000mg


  
TOODE ON KOOSTATUD PATENTEERITUD TEHNOLOOGIA ABIL!

Patendid nr.  10255195.2                                                                                                                                                                           Koostis: glütseriin, taimerasv, emulgaator (soja letsitiin), Е-vitamiin, ekstrakt Tagetes Erecta`st , mis sisaldab karotenoide luteiini ja zeaksantiiniga.                                                                                              Valmistamine: Lahustada pipetitäis (0,5ml) 2 korda päevas külma joogi sees. 

* % RDA - soovitatav päevane annus vastavalt toiduainete markeeringu direktiivile EC (90/469/EEC)  

